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REQUERIMENTO Nº 0060/2022  
Em, 18 de abril de 2022 

 
SOLICITA CÓPIA DE INTEIRO TEOR SOBRE O 
CONTRATO DE REPASSE Nº 01040442-03 DO QUE 
TRATA A OBRA DE REABILITAÇÃO E 
REQUALIFICAÇÃO URBANÍSTICA DA AVENIDA 
ALMIRANTE BARROSO E ÁREA DO ENTORNO 
DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO/RJ.  

 
Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio 

 
O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse 

público, Requer à Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente ao Prefeito 
Municipal cópia de inteiro teor sobre o Contrato de Repasse Nº 01040442-03 do que 
trata a obra de reabilitação e requalificação urbanística da Av. Almirante Barroso e área 
do entorno do Município de Cabo Frio/RJ.  

- Cópia de inteiro teor do Processo Administrativo; 
- Qual a empresa contratada para realização da obra e por qual motivo ainda não 

deram início a mesma? 
- O que foi feito com primeira parte do dinheiro enviado para esta obra no valor de 

R$ 589.667.66,00 ? 
- Em relação a segunda etapa, no valor de R$1.207.370,98 , que já se encontra 

creditado, como está sendo utilizado esse valor? 
- Cópia de todas as notas fiscais que comprovem a utilização da primeira e 

segunda verba destinada para essa obra;  
- A Empresa responsável pela obra é a mesma do início ou houve mudanças? 
 

 
Sala das Sessões, em 18 de abril de 2022. 

 
 

JOÃO ROBERTO DE JESUS DA SILVA 
Vereador(a) - Autor(a) 

 
JUSTIFICATIVA 
 

  A administração pública deve pautar sua atuação no princípio da eficiência no  
sentindo de prestar serviços públicos com qualidade. Neste sentido justifica-se o pedido, 

tendo em vista a função fiscalizatória, principal atribuição exercida pelo poder 

Legislativo, para tanto devendo ter acesso às informações que possibilitarão a este 

Vereador, no uso de suas atribuições: verificar, solicitar, fiscalizar e acompanhar a 

aplicação de recursos e a própria prestação de serviço em si. 
 

 

 

 


